

Любители не заводских фаркопов — как же вы задолбали.

Не понимаю, как до сих пор не ввели в ПДД пункт, запрещающий устанавливать фаркопы, выступающие за бампер более 10–15 см.

Ваши торчащие на 30 см железяки просто не видны в тёмное время суток. Паркуясь задом, стараешься втиснуться в ограниченное место — и привет, фаркоп, пока, бампер.

Я прекрасно чувствую габариты своего автомобиля — могу припарковаться практически вплотную к бамперу другого автомобиля. Если бы не проклятый фаркоп.

Особый привет передаю коллеге по работе с 35-сантиметровым (!) фаркопом (и тому кретину, который его установил) на двухдверной букашке с двигателем 1.2.

Много картошки перевезла?

[Read Full Article](#)